
 

MĚSTO BOHUMÍN 
MĚSTSKÝ ÚŘAD BOHUMÍN 
ODBOR ROZVOJE A INVESTIC 
Masarykova 158 
735 81  Bohumín 
 

Čj.:MUBO/24936/2020/INV/HoJ                                                 V Bohumíně dne 14. 02. 2020 
 

 
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.2  

podle § 98 zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 
(dále jen ZZVZ) 

 
Číslo jednací:    MUBO/24936/2020/INV/HoJ 
Název zakázky: Zateplení bytových domů v lokalitě Tř. Dr. E. Beneše 

v Bohumíně  
   
 
Druh veřejné zakázky:  podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 
Zadávací řízení:   zjednodušené podlimitní řízení 
Název/ obchodní firma zadavatele: Město Bohumín  
se sídlem:    Masarykova 158, 735 81 Bohumín 
IČ:     00297569 
 
 
Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace: 
 
 
Dotaz č. 1: 

Dobrý den, chtěl bych Vás požádat o vysvětlení dotazů na výše uvedenou zakázku:  

Objekt 228,238:  

• Dle technické zprávy má být v nové skladbě střešního pláště separační vrstva 
z asfaltového pásu – tuto položku jsem v rozpočtu nenašel  

• V rozpočtu jsem nenašel položku týkající se opravy vnitřního ostění pod demontáži 
dveří  

• Dle technické zprávy se má provést výmalba vnitřního schodišťového prostoru – tuto 
položku jsem v rozpočtu nenašel 

• Pol. č. 61 Vybourání oken – v jaké části objektu se mají bourat okna? Dle PD se mají 
demontovat a namontovat nové střešní výlezy (viz. pol. 95 a 105).   

• Pol. č. 120 a 121 Dodávka a montáž nových oken – v jaké části objektu se mají 
dodávat a montovat nová okna?  

Objekt 229,236:  

• Dle technické zprávy se má provést výmalba vnitřního schodišťového prostoru – tuto 
položku jsem v rozpočtu nenašel 

  



Objekt 148,176,200 

• V rozpočtu jsem nenašel položku týkající se opravy vnitřního ostění pod demontáži 
dveří  

• Pol. č. 62 Vybourání oken – v jaké části objektu se mají bourat okna? Dle PD se mají 
demontovat a namontovat nové střešní výlezy (viz. pol. 95 a 105).   

• Pol. č. 128 a 129 Dodávka a montáž nových oken – v jaké části objektu se mají 
dodávat a montovat nová okna?  

• Dle technické zprávy se má provést výmalba vnitřního schodišťového prostoru – tuto 
položku jsem v rozpočtu nenašel 

  

Objekt 303,304 

• V rozpočtu jsem nenašel položku týkající se opravy vnitřního ostění pod demontáži 
dveří  

• Pol. č. 67 Vybourání oken – v jaké části objektu se mají bourat okna? Dle PD se mají 
demontovat a namontovat nové střešní výlezy (viz. pol. 95 a 105).   

• Pol. č. 118 – Dodávka a montáž nových střešních výlezu – podle výkresu se má 
jednat o 5ks, v rozpočtu je 6ks a ve výpisu oken a dveří je 8ks – co platí?  

• Pol. č. 128 a 129 Dodávka a montáž nových oken – v jaké části objektu se mají 
dodávat a montovat nová okna?  

• Dle technické zprávy se má provést výmalba vnitřního schodišťového prostoru – tuto 
položku jsem v rozpočtu nenašel 

Objekt 852 

• V rozpočtu jsem nenašel položku týkající se opravy vnitřního ostění pod demontáži 
dveří a oken  

• V rozpočtu jsem nenašel položku týkající se dodávky a montáže okenních žaluzií  
• V rozpočtu jsem nenašel položku týkající se dodávky a montáže vnitřních parapetů  

•  Dle technické zprávy se má provést výmalba vnitřního schodišťového prostoru – tuto 
položku jsem v rozpočtu nenašel 

Prosím o odpověď na výše uvedené dotazy, děkuji.  

 
Odpověď na dotaz č.1: 
 
Do výkazu výměr č.p. 228, 238 uveďte a naceňte následující položky pojistné a separační 
vrstvy: 

 D PSV Práce a dodávky PSV   

 D 711 Izolace proti vodě, vlhkosti a plynům   
1 K 711432101 Provedení izolace proti tlakové vodě svislé na sucho pásem AIP nebo tkaninou m2 482,000 
 PP  Provedení izolace proti povrchové a podpovrchové tlakové vodě pásy na sucho AIP nebo tkaniny na 

ploše svislé S 
  

2 M 62866281 
pás asfaltový samolepicí modifikovaný SBS tl 3mm s vložkou ze skleněné 
tkaniny se spalitelnou fólií nebo jemnozrnným minerálním posypem nebo textilií 
na horním povrchu 

m2 578,400 

 PP  pás asfaltový samolepicí modifikovaný SBS tl 3mm s vložkou ze skleněné tkaniny se spalitelnou fólií 
nebo jemnozrnným minerálním posypem nebo textilií na horním povrchu 

  

 VV  482*1,2 'Přepočtené koeficientem množství  578,400 

 
 



 
Do výkazu výměr č.p. 852 uveďte a naceňte následující položky vnitřních parapetů: 
 

D PSV Práce a dodávky PSV   

D 766 Konstrukce truhlářské   

K 766694121 Montáž parapetních desek dřevěných nebo 
plastových šířky přes 30 cm délky do 1,0 m kus 28,000 

K 766694123 Montáž parapetních dřevěných nebo plastových 
šířky přes 30 cm délky do 2,6 m kus 3,000 

M 60794105 deska parapetní dřevotřísková vnitřní 400x1000mm m 26,300 

VV  2*3  6,000 
VV  8*1+0,45*10+4*0,9+6*0,7  20,300 
VV  Součet  26,300 

 
 
V ostatních zmíněných případech uvažujte s naceněním pouze těch položek, které jsou 
obsaženy ve výkazu výměr. Případné vícepráce budou řešeny v rámci realizace stavby 
dodatkem ke smlouvě o dílo. 
 
Co se týče například položek týkajících se dotazu k výměně oken, oceňte tak, že se jedná o 
demontáž a dodávku oplechování střešního výlezu a prvku výlezu jako takového. Nemělo by 
se tak jednat o dublované položky.  
Výmalby společných prostor se neuvažují. 
 
Dotaz č. 2: 

Dobrý den, 
chtěl bych Vás požádat o vysvětlení, co se bude provádět s hromosvodem? V TZ je psáno, 
že vedení hromosvodu po fasádě se bude demontovat a po zateplení zpětně namontovat 
(event. bude hromosvod nový). Nikde není uvedeno, co se má dělat s hromosvodem na 
střeše. Je rozdíl, jestli bude hromosvod nový, nebo bude stávající. Dále bych Vás chtěl 
požádat o výměry. 

Odpověď na dotaz č.2: 

V rámci položek silnoproudu týkajících se problematiky hromosvodu naceňte práce dle 
přiložené specifikace. (příloha 1-5 vysvětlení zadávací dokumentace) 

 

Z důvodu výše uvedeného doplnění zadávací dokumentace nastává posun termínu pro 
elektronické podání nabídek: 
 
z data 2. 3. 2020, 15:00 na 4. 3. 2020, 15:00 
 
 
 
 
 
 
Ing. Jitka Ptošková  v. r. 
vedoucí odboru rozvoje a investic 


